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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às quatorze horas do dia vinte do mês outubro de dois mil e vinte, de forma 

remota por meio do aplicativo ZOOM, neste município, iniciou-se a reunião 

ordinária do Conselho de Alimentação Escolar - gestão 2018/2022. Estavam 

presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena de Souza Queiroz, 

Carolinna Chiappini, Marly Souza Viotti, Ricardo Quirino Alves de Souza e 

Lizandra Vilas Boas Pedrosa. Deu-se inicio a reunião a Presidente do Conselho 

apresentou os ocorridos desde a última reunião. Foi enviado um e-mail ao 

conselho de alimentação escolar (em anexo) questionando sobre a entrega de 

alimentação aos escolares na quarentena, bem como a situação das 

merendeiras. A presidente realizou uma reunião com a secretaria Márcia Paiva, 

levantando alguns assuntos abordados e posteriormente elaborou uma resposta 

que foi apresentada aos membros do conselho e será enviada ao referido 

coletivo. A presidenta informou que como já discutido em reuniões anteriores, 

segundo resposta da secretaria de educação, as merendeiras não podem ser 

recontratadas visto que sua função de preparo e serviço de alimentação não está 

sendo cumprida devido a pandemia e o fechamento das escolas. Devido a essa 

ausência de pessoas nas cozinhas, a presidenta reafirmou a importância das 

visitas, que serão agendadas para a próxima reunião presencial. A conselheira 

Carolina afirmou que o setor de alimentação vem fazendo visitas para verificar 

a situação das carnes e das cozinhas. A presidenta Camila salientou que até o 

momento não foi passado ao conselho o início da entrega das carnes que se 

encontram nas escolas. A conselheira Marly questionou sobre a entrega dos 

kits, e foi informado que ainda não foi avisado sobre nova compra de produtos 

estocáveis, mas os produtos de hortifrúti seguem sendo entregues 

semanalmente a famílias, conforme escolha das unidades escolares. A 
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presidenta Camila lembrou da necessidade de maior comparecimento dos 

conselheiros, e da realização de nova eleição após o período eleitoral 

municipal. Não tendo mais nada a declarar da se por encerrada a presente ata, 

que por mim Camila Helena de Souza Queiroz, foi redigida, corrigida, lida e 

assinada por todos os presentes. Caraguatatuba, 20 de outubro de 2020. 


